

## A Tavak Őrzői csapat beszámolója

*Tisztelt Versenyszervezők/Rolrol Csapata!*

A 3. fordulóban az volt a feladatunk, hogy az elkészített prezentációnkat a Balatonról adjuk elő diáktársainknak, tanárainknak és szüleinknek. Sajnos mivel szüleink nagyon sokat dolgoznak nem volt idejük bejönni az iskolába, hogy meghallgathassák alkotásunkat. Mi nem estünk kétségbe, sokat gondolkodtunk. Aztán felvetettük, hogy mi lenne ha a kis gólyáinknak adnánk elő a ppt-t, akik a tanév kezdetének napján léptek be először az iskola kapuján.

A 9.T osztályra esett a választásunk akik meglepően érdeklődőek voltak a témával kapcsolatban. Rajtuk kívül, tanárainknak és a saját végzős osztályunknak is előadást tartottunk. Meglepve tapasztaltuk, hogy mindenki figyelemmel és nagy érdeklődéssel nézte végig a prezentációnkat. A hallottak és látottak után kérdésekkel fordultak hozzánk. Sok kérdést kaptunk. Pl. Láttunk -e kékmoszatot? Hol fordult elő mostanában? Mit lehetne tenni, hogy kevesebb hulladék kerüljön pl. a vízbe? Ha kétszer ekkora volt a Balaton, a déli partot meddig borította víz?

Igyekeztünk válaszolni a kérdésekre és volt, hogy mi is tettünk fel szóbeli kérdéseket nekik!

Ezek után többen jelezték nekünk, hogy velünk tartanak a Balaton környezetvédelme érdekében végzett munkánkban. Nekünk ez egy nagyon pozitív visszajelzés volt! Úgy érezzük, hogy üzenetünk elért diáktársainkhoz és persze tanárainkhoz is.

A beszélgetés után következett egy kérdőív kitöltése.

A kérdőívnel nagyon felszívta magát mindenki, nagy elánal vetette bele magát a tesztlap kitöltésébe. Tudták, hogy meglepetés jár a hibátlan megoldásokért. Aki hibátlanul kitöltötte egy Balaton szeletet kapott jutalmul.

Tanárink visszajelzése is sokat számított nekünk, hiszen volt aki jelezte, hogy a következő órát helyette tarthatjuk. Tetszett nekik az előadásunk!

Összefoglalva minket nagyon meglepett, hogy ennyire fel tudtuk kelteni az érdeklődésüket és tudtunk diáktársainkra hatni, hogy lássák meg: „**A Balaton egy csoda, amit védenünk kell!**”

Nekünk ez egy nagy élmény volt, jó hangulatban teltek az előadások, sokat nevtünk és szerintünk ez így volt tökéletes. 😊

Ács Martin: *Ács Martin*

Frankberger Diána: *Frankberger Diána*

Orsós Mónika: *Orsós Mónika*

Simon Barbara: *Simon Barbara*

Fonyód, 2023.01.27.